

Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 1116 DUMINICĂ, 12 Iunie 1988 4 PAGINI — 50 BANI

Să înfăptuim exemplar sarcinile și indicațiile secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

TĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

In pregătire

O nouă capacitate de extracție

In sectorul V al I.M. Vulcan, brigada condusă de Constantin Răducu acționează intens în vederea deschiderii, în a doua decadă a lunii iunie, a unei noi capacități de producție. Șeful de sector, ing. Mircea Golgoțiu, ne-a comunicat că acesta va fi al treilea abataj cameră din stratul 3, în care se preconizează realizarea unor productivități de peste 5 tone cărbune pe post. În momentul de față, membrii brigăzii lui Răducu — coordonați de șefii de schimb Marin Andrei, Vasile Hangan, Vasile Crețu și Constantin Ducan — execută săparea contrasuitorului.

Prin deschiderea noii capacități, producția sectorului V al I.M. Vulcan va crește, zilnic, cu mai bine de 60 tone de cărbune, existând premise ca, pînă la sfîrșitul lunii, colectivul acestuia să intre în ritmul realizării planului, să recupereze din minusul înregistrat pînă acum. (Gh. O.)

La încheierea primei decade a lunii iunie

Producția medie zilnică, în constantă creștere

- Intreprinderile miniere Lonea, Petrila-Sud și Paroșeni au obținut cele mai mari depășiri ale sarcinilor stabilite pentru prima decadă
- Minerii de la Paroșeni au realizat cel mai mare plus al decadei, de peste 1500 tone de cărbune
- La nivelul Combinatului, media zilnică a realizărilor a crescut, în ultima vreme, cu 2000 tone.

Decada I a lunii iunie, și mai ales ultimele zile s-au dovedit a fi mai rodnice pentru minerii Văii Jiului, care au crescut media realizărilor zilnice cu 2000 de tone față de realizările precedente, ceea ce demonstrează că se fac pași importanți pe calea redresării

producției de cărbune extras. În afara minelor amintite anterior, care au sarcinile de plan realizate și depășite, au mai obținut rezultate bune, chiar dacă nu s-au ridicat zilnic

G. DORIN

(Continuare în pag. a 2-a)

U. E. Paroșeni

Redresarea activității, în continuă ascensiune

Prin eforturile deosebite ale întregului colectiv al Uzinei electrice Paroșeni, prin materializarea amplului plan de măsuri tehnico-organizatorice elaborat de conducerea tehnică, redresarea activității urmează un făgaș ascendent. Deși planul lunii mai la energia electrică nu a fost realizat, acesta a fost cu 8 procente mai mare decât planul lunii aprilie.

Dacă la sfîrșitul anului 1987 energia electrică produsă pe bază de cărbune reprezintă doar 31 la sută, în luna mai 1988 acest procent a crescut la 54 la sută din total. Acest fapt se datorează în primul rînd

utilizării noilor instalații de preparare a prafului de cărbune, precum și a funcționării la capacitate a noilor mori cu discuri și sfere. Se preconizează ca odată cu finalizarea lucrărilor de modernizare a cazanului nr. 3, acest procent să crească la peste 65 la sută.

S-a reușit ca prin utilizarea la capacitate a instalațiilor și a magistrelor de termoficare, energia termică produsă să se situeze la nivelul planului satisfăcîndu-se toate solicitările municipiului.

— Deși am reușit să creștem puterea instalată nu am reușit să atingem

sarcina planificată — ne spune ing. Alexandru Flaidăr, directorul uzinei. Ne-am confruntat, în primul rînd, cu o serie de avarii la cazanele 2, 4 și 5 unde s-au produs repetate spurturi ale țevilor de ecran și a supraîncălzitoarelor paravan de la partea superioară a focarului unde se produce aburul viu supraîncălzit. Acest fapt a făcut ca turbina cu aburi de 150 MW să nu poată fi utilizată continuu. La morile de cărbune ale grupului IV am efectuat o serie de reparații impor-

Stefan NEMECSEK

(Cont. în pag. a 2-a)

Temelia reușitelor unei cunoscute brigăzi:

Organizare, ordine și disciplină exemplare

La frontul de lucru unde muncește formația binecunoscutului miner șef de brigadă Petru Molocea, combina de înaintare, pentru că este vorba de o lucrare de pregătire în cărbune, nu era în funcțiune. Nu pentru că ar fi fost defectă, ci pentru că nu mergea fluxul de transport. Toate transportoarele, și are câteva, gemeau de cărbune. Te uitați la el și îți era milă să-l privești cum stă pe flux și nu poate fi evacuat.

Minerul șef de schimb Alexandru Olaru, ajutat de câțiva din ortaci, pune armătura la front. Ceilalți, sub supravegherea șefului de brigadă, care era prezent peste tot, aprovizionau frontul de lucru cu elemente ale armăturilor, cu

bandaje, plasă de firmă, brățări. Pe galerie ordine și curățenie ca în ograda unui bun gospodar. Și tot ca la un bun gospodar, bine prinse — așezate la locul

de alteineva? — ne răspunde la întrebare șeful de brigadă care ne părăsește brusc și se îndreaptă spre interfon. Se interesa de flux, care se pare că va

Din nou, la I.M. Livezeni

lor ca să nu incurce pe nimeni — mașini de perforat rotative, picamere, lămpi pneumatice.

— La front aveți combină și mai folosiți rotativele?

— Acum nu, dar nu se știe cînd ai nevoie de ele și atunci să mă opresc, să mă apuc să caut, să cer de

REPORTER în post fix

pari. Ordinele zboară ca fulgerul și tot așa și oamenii, fiecare la transportul lui.

Președintele comitetului de sindicat, Ioan Ilie, care răspunde de formație din partea biroului comitetului de partid și al consiliului oamenilor muncii, ne risipește nedumerirea.

Simpozion științific dedicat aniversării istoricului act al naționalizării

Cu prilejul împlinirii a patru decenii de la naționalizarea principalelor mijloace de producție din România, sîmbătă, 11 iunie, s-au desfășurat în Capitală lucrările Simpozionului științific cu tema „Contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu la elaborarea și înfăptuirea politicii partidului și statului nostru de industrializare socialistă a țării, de întărire și dezvoltare a proprietății socialiste, baza trainică pentru făurirea cu succes a socialismului și comunismului în România”.

La lucrările simpozionului, organizat, sub egida Consiliului Național al Științei și Învățămîntului, de Academia Republicii Socialiste România, au participat membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai C.C. al P.C.R. și ai guvernului, reprezentanți ai unor instituții centrale, organizații de masă și obștești, activiști de partid și de stat, oameni de știință, artă și cultură, cadre de conducere din unități industriale, centrale și ministere, cercetători, studenți, mi-

litari, oameni ai muncii din Capitală.

Lucrările simpozionului au fost deschise de tovarășul Constantin Olteanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Au fost prezentate următoarele comunicări: „Conceptia tovarășului Nicolae Ceaușescu privind industrializarea socialistă a țării, dezvoltarea puternică a proprietății socialiste de stat și cooperatiste — baza trainică a progresului multilateral al pa-

(Continuare în pag. a 4-a)

Înnoiri și modernizări pe o veche arteră feroviară

Calea ferată Petroșani — Simeria de la a cărei construcție a trecut mai bine de un secol, a cunoscut în ultimii ani înnoiri și modernizări fără precedent. La scurt timp după electrificare, această veche arteră feroviară, vitală pentru legarea furnalcelor și termocentralelor de sursa de cărbune, a devenit prea „îngustă” în raport cu necesitățile crescînde ale industriei, care, la rîndul ei a cunoscut o dezvoltare impetuoașă în anii de mărțe înfăptuiri ale Epocii Nicolae Ceaușescu. Dublarea acestei artere a devenit o necesitate și a început în scurt timp să

devină realitate. În anul trecut a fost dublat tronsonul de cale ferată electrificată Pui — Baru. În luna mai a acestui an, au fost date în exploatare noi trasee de cale fe-

Însemnări de reporter

rată dublu electrificată între Subcetate — Băiești și Bănița — Petroșani. În prezent, constructorii feroviari desfășoară ample lucrări pe tronsonul Bănița — Baru, care ridică numeroase dificultăți din cauza zonei accidentate și

a alunecărilor de teren. În planul fizic s-a stabilit să predăm beneficiarului dublarea de cale electrificată Baru — Crișvădia pînă la 30 septembrie a anului 1988, ne-a informat ing. Cornel Rădulescu, directorul Antreprizei construcții căi ferate Petroșani. Dar colectivul nostru și-a propus să realizeze acest tronson înainte de termen, în cinstea mării sărbători naționale de la 23 August. Sintem hotărîți să facem totul pentru respectarea acestui angajament, exprîmîndu-ne ast-

Viorel STRĂUȚ

(Continuare în pag. a 2-a)

Inscripții

Gaudeamus igitur...



Să ne bucurăm, așadar, de bucuria acestor frumoși adolescenți. Cînd scriem, sau vorbim despre adolescenți trebuie să ne presărăm cuvintele cu poleul florilor și cu pulberea fină de pe aripile mățăsoase ale fluturilor. Adolescența este vîrsta promisiunilor; în tainele visurilor de adolescent sălășluiesc toate speranțele lumii viitoare. Avem copii frumoși, sănătoși la trup și la minte, avem o generație minunată, care se integrează cu responsabilitate în marea operă de construcție socialistă.

Frumusețea acestor zile de iunie este amplificată de cîntecul plin de exuberanță și optimism al absolvenți-

lor. Cîntecul tineretului. I-am văzut, tîndu-se de braț, primeniți de sărbătoare, cu flori, multe flori purtate cu gingașie, colîndînd orașul de-a lungul și de-a latul. I-am auzit fredonînd cu cîndoare „Vivat academia, vivat profesores” și nu credem că a existat inimă să nu tresalte și nici amintire să nu reînvie la auzul acestui vechi imn al biruinței asupra anilor.

Să ne bucurăm, așadar, de bucuria acestor frumoși adolescenți, că de o veste de pace, că de un gînd bun, că de o vorbă de alint, că de o convingere că viața merge înainte și să le urăm drum bun spre împlinirea lor viitoare!

Mircea BUJORESCU

(Continuare în pag. a 2-a)

Cine promovează critica, merge bine și cu planul!

Dezbateri exigente au loc, lună de lună, în organizațiile de bază ale sectorului I de la mina Uricani. De altfel, pe fondul atitudinii de exigență și profundă responsabilitate ce caracterizează munca și viața de partid sint clădite toate succesele acestui colectiv care, de mai mulți ani încoace, raportează în mod constant depășirea prevederilor de plan. De la începutul acestui an, de pildă, sectorul a acumulat o producție suplimentară de peste 2000 tone de cărbune, iar eforturile minerilor, având în frunte comuniștii, sint îndreptate spre intensificarea ritmului de lucru pentru a adăuga noi realizări în raportul de producție.

La o asemenea dezbateri am asistat, recent, în adunarea generală a organizației de bază IA. Biroul organizației de bază, împreună cu conducerea sectorului (șeful de sector, sing. Viorel Vasian) au ridicat în fața comuniștilor o problemă de conștiință: „Avem datoria să acționăm cu toată insistența pentru ca prin

depășirea planului pe sector să compensăm cel puțin în parte restanțele celorlalte sectoare, care se confruntă cu mari dificultăți“. De mai multe ori a fost exprimată această cerință, iar comuniștii au dovedit o matură înțelegere în însușirea ei. Nu este vorba despre acceptarea ta-

lui“. Pintilie Gherman, Ioan Vieru, Nicolae Horvath, Iordache Epure, alți comuniști care au participat la dezbateri au susținut atitudinea de angajare la care s-a făcut apel, venind totodată cu propuneri pentru valorificarea mai bună a unor resurse de creștere a producției.

Pe agenda organizațiilor de partid

cită, sau acoperirea lipsurilor din munca altor sectoare — unde eforturile de redresare sint deosebit de mari — ci de o angajare comună, tovărășească pentru a răspunde intereselor generale ale întreprinderii. „Sectorul I merge bine cu planul — a arătat secretarul b.o.b., idee susținută cu mai multe argumente și de șeful de sector, dar avem datoria să nu ne mulțumim cu atât, să dovedim tocmai spiritul de angajare pentru cărbune mai mult, așa cum ne cere conducerea partidu-

Referindu-se la aceste resurse pe un ton destul de critic, comuniștii au amintit toate capacitățile de producție ale sectorului. Brigăzile conduse de Gheorghe Văsii, Pintilie Gherman și Nicolae Coșei sint bine organizate, dar trebuie să insiste mai mult pe calitatea lucrărilor, ca să evite orice neajuns privind menținerea liniei de front. La Văsii, să se insiste pe calitatea poditurii, la Gherman, să crească preocupările pentru a cunoaște mai bine configurația zăcămintului. Șefii de brigadă să fie exigenți cu toate schimburile, pe care

să le supravegheze atent, pentru a nu slăbi ritmul extracției.

În curînd va intra în funcțiune un nou frontal, va crește potențialul de extracție pe sector, iar pregătirea și punerea în funcțiune a acestei capacități să constituie o problemă a tuturor cadrelor implicate în soluționarea ei — maiștrii, șefii de brigadă și de schimb, minerii. În mod deosebit au fost subliniate sarcinile brigăzilor în privința recuperării armăturilor, refolosirii acestora.

Sectorul I „merge bine cu planul“, cum se spune printre minerii. Cu toate acestea, spiritul de angajare nu a scăzut, dimpotrivă cunoaște noi accente de afirmare. Comuniștii sint hotărîți să răspundă la apelul adresat organizațiilor de bază din toate schimburile. Este dovada maturității politice, a răspunderii cu care minerii privesc, în ansamblu, îndatorirea ce le revine în această etapă: cărbune mai mult, pentru întărirea economică a întreprinderii. (I. M.)

Producția medie, în creștere

(Urmare din pag. 1)

la nivelul prevederilor, și colectivele întreprinderilor miniere Petrila, Cîmpu lui Neag și în ultimele zile cele ale minelor Vulcan și Livezeni. Un factor pozitiv care influențează producția de cărbune extras este creșterea numărului de posturi în cărbune, ca urmare a intenselor acțiuni desfășurate la toate minele pentru recrutarea, stabilizarea și pregătirea forței de muncă, acțiuni care se află, de altfel, în plină desfășurare. Cu toate acestea rezultatele nu sint încă la nivelul dorit, atît pe ansamblul combinatului, al bazinului nostru carbonifer, cît și la unele întreprinderi miniere. Spre exemplu, la mina Uricani trebuie întărite preocupările pentru folosirea cît mai eficientă a complexelor de susținere și tăiere mecanizate pe care le are în dotare. La mina Livezeni, unde așa cum mai spuneam în ultimele două zile ale primei decade producția a crescut la nivelul preliminarului-angajament, fluxul de transport este necesar să funcționeze în condiții optime pentru a putea evacua cărbunele abatajelor și al lucrărilor de pregătiri.

La o recentă analiză a perspectivei creșterii producției de cărbune, analiză care a avut loc la nivelul conducerii Combinatului, conducătorii întreprinderilor miniere s-au angajat să sporească preocupările pentru creșterea tuturor condițiilor necesare creșterii producției de cărbune. Colec-

tivele minelor Lonea, Petrila, Petrila-Sud, Paroșeni și Cîmpu lui Neag, sint hotărîte să-și realizeze și au condiții să depășească prevederile de plan ale acestei luni, iar celelalte vor crește media zilnică, astfel încît, la nivelul Văii Jiului, producția Combinatului să crească din nou cu 2000 de tone.

Strădanii și eforturi se depun de la nivelul conducerii combinatului pentru îmbunătățirea continuă a aprovizionării tehnico-materiale, acțiuni care trebuie intensificate, dar și întreprinderile miniere trebuie să gospodărească mai bine, cu mai multă chibzuință, materialele pe care le primesc, utilajele pe care le au în dotare. Nu așa cum s-a întîmplat la mina Livezeni, unde, în 3 zile, s-au ars trei motoare, la același punct de lucru. Mai mult, la unele întreprinderi miniere nu se iau măsuri hotărîte pentru evacuarea utilajelor și materialelor, a motoarelor arse din subteran și nici pentru răpirea și refolosirea armăturilor TH. Or, aceste aspecte negative trebuie grabnic înlăturate pentru ca pe lângă faptul că trebuie realizată producția fizică stabilă, întreprinderile miniere trebuie să se ocupe și de reutilizarea lor. Este o sarcină care trebuie privită cu toată răspunderea! Mai sint două decade din această lună și trebuie sporite eforturile pentru îndeplinirea angajamentelor asumate de conducerea întreprinderilor miniere. La recenta analiză de la Combinatul minier Valea Jiului.

Redresarea activității, în continuă ascensiune

(Urmare din pag. 1)

tante: înlocuirea blindajelor, a bilelor, a lagărului de ieșire, coroanele dințate și pinioanele de atac. Aflăm în continuare de la interlocutorul nostru că lucrările de reparații curente de la turbina cu abur nr. 1 vor fi finalizate pînă la data de 20 iunie de către echipele de lăcătuși conduse de maiștrii Ioan Saltelichi și Gheorghe Florescu. În acest fel, toate agregatele energetice principale vor fi funcționabile.

În primele zece zile ale lunii în curs puterea instalată pe centrală a oscilat între 110—120 MW. Menținerea în funcțiune a cazanelor și generatoarelor la nivelul actual creează premisa realizării sarcinilor planificate.

— În ce stadiu se află lucrările de modernizare a cazanului nr. 3?

— Pînă în prezent, toate antreprizele sint înscrise cu lucrările la termenele planificate, continuă interlocutorul nostru. S-a început deja montarea electrofiltrelor noi. Am asigurat toate condițiile pentru demararea montării morii nr. 1 și din data de 20 iunie a morii nr. 2. La cazan s-a terminat demolarea zidăriei vechi. În scurt timp se va începe renovarea preîncălzitoarelor de aer treapta II-III și a economizoarelor treapta I-II, în vederea înlocuirii lor.

— Ce alte lucrări de importanță majoră mai aveți în atenție?

— Au fost expediate la Energoreparații, pentru reparații capitale, motoarele electropompelor de alimentare nr. 1 și 5. Pînă la începutul lunii iulie se va finaliza repararea rotorului de rezervă pentru una din turbinele cu aburi nr. 1, 2 și 3. Am început lucrările pregătitoare pentru revizia și repararea instalațiilor de termoficare și a conductei magistrale.

Acțiunea se va desfășura în perioada 1 iulie — 15 august.

Materializînd toate măsurile stabilite sint create premisele ca încă din luna în curs sarcinile de plan stabilite să poată fi atinse, iar lucrările de modernizare, revizii și reparații să se încadreze strict în graficele stabilite.

(Urmare din pag. 1)

fel stima și recunoștința față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, ctitorul mărețelor înfăptuiri de pe întreg cuprinsul patriei, cel mai iubit fiu al națiunii. Vrem să ne exprimăm astfel, prin fapte de muncă, hotărîrea de a înfăptui în mod exemplar sarcinile ce ne revin, în condiții de calitate și eficiență“.

Călătorul care străbate cu trenul distanța dintre Petroșani și Bara, poate vedea o bună parte din



La I.M. Petrila-Sud, a fost realizat, prin autodotare, un circular pentru tăierea lemnului de mină. Autorii — lăcătușii Alois Covaci, Cristian Inclănzan și Cristian Moraru.

Foto: O. GEORGE

Innoiri și modernizări

vastul șantier pe care sint prezente constructorii feroviari. Dar numai străbătînd la pas acest traseu se pot cunoaște proporțiile și amplitudinea lucrărilor. Zilnic, constructorii din brigada nr. 1 Bănița a ACCF, brigadă condusă de ing. Adrian Adler, ajung la punctele de lucru fie cu trenul fie cu autospecialele. Numai în zona Bănița — Petroșani, pentru dublarea căii ferate au fost excavati peste 250 000 mc de pămînt. S-au construit 6

poduri cu o deschidere de peste 15 ml și 15 podețe mai mici. S-au amenajat 1200 ml ziduri de sprijin. S-au săpat și betonat noi tunele, care totalizează 200 ml. Între Bara și Crivadia, pe cei 5 km de dublare a căii ferate, deși lucrările sint deosebit de complicate, din cele 9 ziduri de sprijin 8 sint terminate. Terasamentul este în fază avansată de execuție. Constatările de pe teren pun în evidență că angajamentul constructorilor

Organizare, ordine și disciplină

(Urmare din pag. 1)

am ieșit pe poarta minei sintem prieteni, mergem la o bere, la o petrecere. Aici însă nu se poate fără exigență și ordine! Trebuie disciplină, pentru că o lucrare de pregătire nu înseamnă numai viteze de avansare, ci și calitate. De ce să ne critice frontalistii?

Pornim spre ieșire. Pe lângă noi trece aproape în

pas alergător Ioan Anton, un ajutor miner de la brigada Molocea, cu o grindă de armătură TH special pe umăr. Ceva mai în urmă, doi nou încadrați, mai înalți și mai bine legați decît Anton, tirau pe vatră grindă asemănătoare.

„Schimbul II se pregătea de intrare. Șeful de schimb Costică Lamos primește indicații de la șeful de brigadă cu care se consultă asupra unor treburi de organizare a lucrului. Mai în glumă, mai în serios, șeful de brigadă îl strigă peste umăr:

— Vezi că vin diseeră! În încheierea discuțiilor purtate cu șeful de brigadă, acesta ne prezintă cîțiva dintre cei mai buni membri ai formației: Petru Luben, Viorel Bejan, Sandu Popa, Liviu Ștefan, Alexandru Julinschi, Iulian Tontea și Gheorghe Nedelcu.

— Impreună cu ei vrem să doborîm din nou recordul Văii Jiului la înaintări în cărbune cu combina, ne spune la despărțire Petru Molocea.

feroviari nu reprezintă vorbe goale. Toate formațiile de lucru își depășesc zilnic sarcinile de producție. Se evidențiază în mod deosebit colectivele coordonate de maiștrii Matei Anghel, Ilie Preoteasa, Nicolae Ciornei, Nicolae Bogdan, precum și formațiile în fruntea cărora se află Constantin Stoicescu, Vintilă Angheliescu, Ștefan Anghel, Ion Drondoe, Ștefan Zidaru, Iosif Adam, Ioan Birsan, Dumitru Rebegea, Gheorghe Ulmet, tînărul și talentatul inginer Marius Calboreanu.

Vă informăm

TRUFANDALE. În săptămîna trecută, unitățile ICSLF Petroșani au desfășurat mari cantități de produse de seră. După cum aflăm de la tovarășul Aurei Amza, directorul întreprinderii, unitățile ICSLF au desfășurat către populație 72 tone de roșii și castraveți de seră, precum și 100 tone varză. Și

în perioada următoare, după cum sintem informați, perspectivele de aprovizionare sint bune.

„PRESTIGIUL COLECTIVULUI“. Cum se poate cuceri și cum se poate menține, este tema abordată de ediția actuală a gazetei de perete „Minerul“ de la I.M. Livezeni. Ediția subliniază realizările formațiilor de minerii, în funcție de criteriul fundamental de a-

precieciere a activității fiecărui colectiv — realizarea sarcinilor de plan. Un nou îndemn la redresare. (I. D.)

REAMENAJARI. Pînă miercuri, 15 iunie, restaurantul „Transilvania“ din Petrila se află în lucrări de reamenajare. Începînd cu această dată, aici va funcționa o linie de autoservire, prima de acest fel în orașul Petrila.

EXEMPLU. Faptul că, în Vulcan, zonele verzi se prezintă „ca la carte“ se datorează inițiativei consiliului popular din localitate de a organiza, sistematic, acțiuni de cosire a ierbii. Un exemplu pe care-l pot urma și gospodarii din alte orașe ale municipiului nostru. (Gh. O.)

RETRO? La căminul studentesc nr. 2 al I.M.P. s-a amenajat o gazetă de informații din cinematografie. Lucru bun. Numai

că, la rubricile care informează despre programul celor trei cinematografe din Petroșani, se pot citi filmele ce au rulat în lumile martie și aprilie. Astăzi este 12 iunie! (M. Rus, coresp.)

A ÎNCEPUT sezonul pentru culegătorii de ciuperci. Atenție însă la cele două mari probleme ale acestei frumoase pasiuni: cei neinițiați să nu se încercadă în tot ceea ce găsesc, cel

mai bine e să se increadă în sfaturile adevăraților cunoscători. A doua problemă se referă la ocrotirea pădurilor: nu faceți foc decât în locuri bine protejate și nu le lăsați aprinse! (I.M.)

Rubrică realizată de Mircea BUJORESCU

informăm

CULTURĂ • ARTĂ • CULTURĂ • ARTĂ

În premieră la Teatrul de stat „Valea Jiului”,
piesa „Ioneștii”, de Platon Pardău

Un spectacol - dezbatere despre omul contemporan

Firesc, urmînd firul acțiunii comediei „Ioneștii” de Platon Pardău, recentă premieră a Teatrului de stat montată în regia lui Constantin Codrescu, spectatorul va recunoaște, în fiecare replică, pe ziaristul Platon Pardău. Fiecare replică are spontaneitate, „tîntă precisă”, mai ales atunci cînd lovește necruțător în „tarele” unora dintre semenii noștri. O lucrare dramatică incisivă, invîtînd la dezbatere, o lucrare unde nimic nu este lăsat la voia întîmplării și în care trebuie să recunoaștem, îl simțim alături de ziarist, pe poetul, romancierul și dramaturgul Platon Pardău. Altfel spus o lucrare cu personaje „tari”, fiecare „Ionescu” reprezintă un caracter puternic, un „tip” pentru o anumită față a societății noastre și în care recunoaștem, urmărind scenă de scenă, un alt caracter puternic — cel al autorului, omul care vede prin noi, omul care are forța de a trăi nemilos, dar și de a se apleca plin de duioșie asupra semenilor.

„Ioneștii” poate fi pusă alături de „Ore de dimineață”, un roman-reportaj inspirat din viața activiștilor de partid, dar și de „Ciudata mișcare a inimii”, un alt roman despre om și limitele sale sociale.

IOAN IONESCU, personajul principal, inter-

pretat magistral de Nicolae Gherghe care a reușit să reliefeze tipul omului energic ce se află într-un moment de răscruce al vieții sale, de conflict cu el însuși. Încearcă, prin demisie, să își refacă viața. Dar drumul nu se mai poate lua de la început, Ioan Ionescu nu mai poate fi niciodată ceea ce ar fi vrut să fie. Între Ioan Ionescu și fiul său, Nicolae, cercetător remarcabil, dornic de a fi recunoscut ca atare de toți cei din jur, se naște un al doilea conflict. Nu un conflict al generațiilor, cum am putea crede, ci unul între tatăl dornic de a-și vedea fiul ajuns acolo unde el, împotmolit în burocrăție, nu a ajuns. În rolul fiului setos de afirmare, Adrian Zavloschi reușește, în bună parte, să fie la înălțimea rolului, realizînd împreună cu Nicolae Gherghe excelente momente dramatice.

Cele două personaje feminine Ana, soția lui Ioan Ionescu, interpretată cu calm și fină ironie de Paulina Codreanu și Vera, soția lui Nicolae, un personaj care străbate stări de suflet contradictorii, de la fericirea tinereții, viitoare mamă, la disperarea celei care află că fratele i-a fost arestat — rol interpretat cu inteligență de Gabriela Bellu, dau întregii lucrări echilibru și sensibilitate. Asistăm, de-a lungul lu-

crării, la un permanent joc al contrastelor, izbucniri fulminante alternînd cu momente de calm aparent și fină ironie. Este meritul regiei și al scenografiei, amîndouă

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive „LAUDA OMULUI MUNCII ȘI CREAȚIEI SALE”

semnate de Constantin Codrescu, de a fi pătruns pe deplin sensurile adînci ale textului, de a ne fi oferit o interpretare unitară, activă, am putea spune chiar militantă. Conduși cu măiestrie de regizor, actorii pătrund în străfundul personajelor, efectul fiind puternic asupra spectatorului. O concepție interpretativă ca un sistem deschis, invîtînd la dezbatere după căderea cortinei. Cronicarul a avut sentimentul că Platon Pardău, prin felul în care și-a condus personajele, a lăsat ca ultimul act al piesei să fie scris chiar de spectator, fiecare avînd libertatea de a și-l construi potrivit propriei structuri profesionale și intelectuale.

Un cuvînt de frumoasă apreciere pentru ilustrația muzicală, Timuș Alexandrescu, cunoscut regizor muzical de teatru radiofonic, dovedindu-și din plin măiestria de compozitor și ilustrator muzical.

H. ALEXANDRESCU

„Flori de cîntec românesc”

Flori ale tinereții, flori — una mai frumoasă ca alta — iată metaforele cele mai potrivite pentru cîntecele pe care le-am ascultat vineri la Vulcan, în sala de spectacole a clubului sindicatelor, interpretate de concurenții veniți din toată Valea Jiului, din localitățile județului Hunedoara ca și din județele Timiș

ruului. Apreciînd, însă, după calitatea evoluției interpretărilor, se poate spune că această ediție a constituit un succes. S-au prezentat în concurs 25 de interpreți amatori, reprezentînd cluburile din Vulcan (9 concurenți) Uricani, Aninoasa, Petrila, Lonea, casele de cultură din Petroșani și Călan, precum și județele Timiș și Maramureș. Fiecare interpret a prezentat pe scenă o lucrare fără acompaniament și o lucrare cu acompaniament de orchestră, ajutați fiind la a doua melodie de taraful clubului din oraș, dirijat de Constantin Paraschiv. Ne-a surprins neplăcut absența reprezentanților orașului Lupeni, altă dată aflați printre protagoniști.

Un mare cîștig al ediției din acest an a concursului „Flori de cîntec românesc” îl constituie prezența printre concurenți, în calitate de artiști amatori, a unor tineri veniți din alte județe, nou încadrați în întreprinderile miniere din municipiu, cum sînt Ioachim Asandei și Marin Jelnian, cel de-al doilea din Bistrița, amîndoi miniere la Vulcan. Faptul nu poate decît să ne bucure. În fapt, acest concurs cu pregnant caracter de ma-

să și alte manifestări artistice de amatori din Valea Jiului pot și trebuie să-și aducă o contribuție mult mai substanțială la îmbogățirea peisajului cultural al municipiului minierilor, la stabilizarea forței de muncă, la educarea multilaterală a maselor. Ne-au plăcut, de asemenea, grija pentru autentic în exprimarea muzicală, pentru promovarea unui repertoriu valoros, reprezentativ pentru zonele din care au venit concurenții precum și atenția acordată costumului popular, ținutei scenice, în general.

Momentul de vîrf al seriei culturale l-a constituit prezența pe scenă, la încheierea acestei sărbători a muncii și creației, a apreciatei interprete Angelica Stoican care ne-a încîntat prin frumusețea inegalabilă a cîntecelor sale, prin fidelitatea față de toate detaliile muzicale și de graf ale pieselor prezentate pe scenă. Prin evoluția sa artistică, Angelica Stoican, oaspete îndrăgit al minei Vulcanului, a oferit tinerilor interpreți din concurs un adevărat model de ținută scenică și bun gust în exprimarea artistică.

H. DOBROGEANU



Evoluția tinerei interprete Felicia Rădoi, componentă a ansamblului „Paringul” din Petroșani.

Foto: Gh. OLTEANU

La sfîrșit de săptămînă

Trei acțiuni deosebite rețin atenția pentru acest sfîrșit de săptămînă.

● La Vulcan, astăzi, baza de agrement „La Brazii” va cunoaște ambianța manifestărilor culturale de amploare în aer liber. Este vorba de spectacolul „Cîntec, joc și voie bună”, organizat pentru oamenii muncii din oraș la realizarea căruia își vor aduce contribuția formații artistice de amatori din întregul municipiu și din județ. Manifestarea va începe la ora 12 și va încheia, într-o atmosferă de bucurie, ediția a XVI-a a săptămînii culturale „Nedeia vulcăneană”. Cu prilejul spectacolului, va avea loc și un „tirg al meșterilor populari”.

● La Petroșani, de la ora 10, cinematograful „Paringul” și Comitetul municipal al UTC, cu sprijinul liceelor din oraș, organizează o dezbatere pe marginea filmului „Extremal la dirigiență”, regia, Nicolae Corjos. Vor lua parte elevii de liceu, cadre didactice, părinți.

● La Lupeni, delegația Uniunii Compozitorilor și Muzicologilor, care ne vizitează, se întîlnește cu miniere din oraș. Vor avea loc și două concerte de muzică ușoară, la Cinematograful „Cultural”.

Noutăți discografice

fintina dorului” și „Un gînd pentru noi”, dar recomandăm și albumul al III-lea al grupului „Iris”, intitulat „Nu te opri”, l.p.-urile lui Alexandru Andrieș — „Despre distanțe” — și Alexandru Jula — „Mi-ai a-

cus iar primăvara” — precum și un disc cu șlagăre, interpreți fiind Gina Pătrașcu, Dan Spătaru, Corina Chiriac, Nicu Alifantis, Adrian Daminescu, Aura Urziceanu. Apreciatul cîntăreț Vasile Șeicaru este și el prezent cu discul „Iubirea noastră”. Toate aparițiile discografice semnate sînt realizări ale Casei de discuri „Electrecord”. (A.I.H.)

„Avem nevoie de o viață spirituală a colectivului cît mai bine organizată”...

„Aceasta este concluzia discuțiilor purtate cu un grup de tineri — nou încadrați la mina Dilja — la sfîrșitul unui program artistic prezentat în fața lor de formațiile reunite de satiră și umor ale Casei de cultură din Petroșani și Clubului muncitoresc din Petrila, formații a căror alcătuire îi cuprinde pe George Negraru, Ion Velica, Gheorghe Seres, Ioan Cimpoeșu și George Câlțea. Și aceasta nu numai pentru că programul artistic a fost o surpriză plăcută prin

calitate, prin ținuta artistică a interpretărilor, prin conținutul lui de idei. Textul a fost inspirat din viața muncitorilor nou încadrați la mină, ceea ce a făcut ca „spectatorii” să se regăsească pe deplin în cele spuse pe scenă — surpriză ce a dominat toate opiniile celor cu care am stat de vorbă, opinii pe care le consemnăm din dorința ca ideile valoroase să ajungă și la cunoștința organelor de sindicat și U.T.C. de la nivel municipal și de la mina Dilja.

În dezbaterea tinerilor de la I.M. Dilja

de rare? Sînt deconectante, educative și ar fi bine să le auzim cît mai des în sala de apel, înainte de a intra în subteran. Buna dispoziție face mult pentru noi, la intrarea în abațaj, mai ales pentru cei ce locuim în căminul muncitoresc. S-ar munci mai bine, mai cu trageră de inimă. Vă spun sincer, de-abia azi, vizionînd pentru prima dată un program ar-

tistic la mină, am înțeles că mina înseamnă și viață culturală, nu numai cărbune. Am cerut în adunarea generală organizației U.T.C. mai multă inițiativă privind organizarea timpului nostru liber. Dar noi am cerut, noi am propus, noi am auzit!”

MARCEL COBZARU: „Sînt din Timișoara. Am activat acolo ca artist amator (și în microspectaco-

lul de la Dilja, la invitația unuia dintre cadrele ingineresti, om cu bogată experiență de muncă și viață, prezent la acțiune, Marcel Cobzaru a făcut dovada talentului său muzical, interpretînd două cîntece populare — n.r.) Aș vrea să continui prezența scenică și aici, la Casa de cultură. Nu am venit în

o acțiune culturală. Ridicăm problemele în organizația U.T.C., dar pînă acum nu s-a rezolvat nimic. Păcat!”

Total de acord cu interlocutorii. Mina este, o școală a muncii, a bărbaților dirji, a oamenilor de omenie și cu bun nivel de pregătire pe toate planurile. Dar, mina, prin tradiție, este o cetate a educației revoluționare, a culturii. Ce se poate repropoși însă minei Dilja, mai precis organizațiilor de masă și obștești de aici? Lipsa de consecvență în organizarea timpului liber al oamenilor și a vieții culturale din întreprindere. Acțiunea de miercuri a fost deosebită, meritele revenind atît așezămintelor de cultură cît și gazdelor. Dar cu o floare...

Ioan ȘTEFAN

Simpozion științific

(Urmare din pag. 1)

triei, a întăririi independenței și suveranității patriei", prezentată de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat; „Contribuția hotărâtoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu în elaborarea sistemului original, profund democratic, de conducere și planificare a economiei naționale, în definirea și înfăptuirea strategiei de dezvoltare economico-socială a patriei în actuala etapă și în perspectiva anului 2000", prezentată de tovarășul Ștefan Birlea, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președintele Comitetului de stat al Planificării; „Conceptia Partidului Comunist Român, a secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind perfecționarea organizării și modernizarea economiei naționale, afirmarea științei și învățămîntului ca factori fundamentali în făurirea societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea României spre comunism", prezentată de tovarășul Emilian Dobrescu, ministru secretar de stat la Comitetul Național pentru Știință și Tehnologie; „Rolul determinant al tovarășului

Nicolae Ceaușescu în crearea și perfecționarea continuă a sistemului larg democratic de participare a oamenilor muncii — în calitate de proprietari, producători și beneficiari — la conducerea societății, la construirea socialismului cu poporul și pentru popor", prezentată de tovarășul Barbu Petrescu, viceprim-ministru al guvernului; „Contribuția de excepțională însemnată teoretică și practică a tovarășului Nicolae Ceaușescu la fundamentarea, elaborarea și perfecționarea mecanismului economico-financiar, bazat pe autoconducerea muncitorească, autogestivă și autofinanțare", prezentată de tovarășul Neculai Ibănescu, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului; „Conceptia tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la participarea mai activă și eficientă a României socialiste la diviziunea internațională a muncii, la schimbul de bunuri materiale și valori spirituale între toate statele lumii", prezentată de tovarășul Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului.

În încheierea simpozionului, într-o atmosferă de puternică vibrație patriotică, participanții au adre-

sat tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, o telegramă în care se spune:

„Participanții la Simpozionul științific dedicat aniversării a 40 de ani de la naționalizarea principiilor mijloace de producție, desfășurat în atmosfera de puternică angajare patriotică, revoluționară cu care comuniștii, toți oamenii muncii acționează pentru transpunerea neabătută în viață a tezelor, ideilor și orientărilor de inestimabilă valoare teoretică și practică cuprinse în magistrala Expunere la Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 29 aprilie a.c. — vă aduc dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, strălucit conducător al partidului și al țării, Erou între eroii neamului, personalitate predominantă a lumii contemporane, un cald și vibrant omagiu pentru tot ce ați făcut și faceți spre binele și fericirea poporului român, spre gloria nepieritoare a scumpei noastre patrii, liberă, suverană și independentă — Republica Socialistă România”.

„Strîns uniți în jurul partidului, al dumneavoastră, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, noi, participan-

ții la Simpozionul dedicat celei de-a 40-a aniversări a actului istoric al naționalizării, în deplin consens cu gândurile, sentimentele și voința întregului popor, ne reînnoim angajamentul solemn de acțiune cu toate forțele, capacitatea și energia creatoare, cu cea mai înaltă răspundere comunistă, revoluționară, de a face totul pentru înfăptuirea cuceririlor obiective stabilite de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale partidului, a lămuririi Program de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintarea a României spre comunism”.

În încheierea telegramii se subliniază: „Exprimându-vă încă o dată cele mai alese și fierbinți sentimente de recunoștință, pentru grija permanentă pe care o manifestați pentru ca tot ceea ce se înfăptuiește în țara noastră să servească oamenilor muncii, ridicării permanente a nivelului lor de trai material și spiritual, vă adresăm din adîncul inimilor, mult stimate și iubite tovarășe Nicolae Ceaușescu, cele mai calde urări de viață îndelungată, multă sănătate și nescăpată putere de muncă, pentru a conduce pe mai departe partidul și țara spre împlinirea pe pămîntul patriei a visului de aur al omenirii — comunismul!”.

TELEX ■ SPORT ■ TELEX

Meciurile din etapa a 32-a a campionatului diviziei A la fotbal se vor disputa astăzi, după următorul program: Dinamo — Corvinul Hunedoara (stadionul Dinamo); Victoria București — Sportul studentesc (stadionul Victoria din cadrul Complexului sportiv Dinamo); SG Bacău — Petrolul Ploiești; Universitatea Craiova — FC Olt; CSM Suceava — Oțelul Galați; FC Argeș Pitești — Flacăra Moreni; Universitatea Cluj-Napoca — Steaua; ASA Tg. Mureș — FCM Brașov; Politehnica Timișoara — Rapid. Partidele vor începe la ora 18,00.

MUNCHEN 11 (Agerpres). Simbătă la Hânovra în prezența a 60 000 de spectatori în meci pentru turneul final al campionatului european de fotbal echipa Spaniei a întrecut cu scorul de 3—2 (1—1) selecționata Danemarcei. Au marcat: Michel Butragueno, Gordillo, respectiv Laudrup și Poulsen. În clasamentul grupei A conduce Spania cu două puncte, urmată de R.F. Germania și Italia câte un punct, Danemarca zero puncte.

memento

FILME

Duminică, 12 iunie
PETROȘANI — 7 Noiembrie: Vagabondul, I-II; **Unirea:** Cale liberă; **Parîngul:** Extemporal la dirigenție.
PETRIȚA: Viva Maria.
LONEA: Pădurea de fagi.
ANINOASA: Cucoana Chirița.
VULCAN: Evadați în viitor.
LUPENI: Zorba Grecul.
URICANI: Morometii, I-II.

Luni, 13 iunie
PETROȘANI — 7 Noiembrie: Anotimpul iubirii; **Unirea:** Acțiunea Edelstein; **Parîngul:** Biciful fermecat.
PETRIȚA: Viva Maria.
LONEA: Pădurea de fagi.
VULCAN: Biciful fermecat.
LUPENI: Miss Jugoslavia.

URICANI: Visînd la Niagara.
 N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

LA TELEVIȚIUNE

Duminică, 12 iunie
 11,30 Lumea copiilor.
 12,30 Viața satului.
 13,00 Telex.
 13,05 Album duminical.
 19,00 Teledin.
 19,20 Cîntarea României. Epoca Ceaușescu. Omagiul țării conducătorului iubit.
 20,20 Film artistic.
Dezrădăcinații.
 21,50 Teledin.
Luni, 13 iunie
 20,00 Teledin.
 20,25 În pregătirea Plenarei C.C. al P.C.R. Un amplu și în-suflețitor program pentru perfecționarea întregii activități.
 20,45 Tezaur folcloric.
 21,20 Occident '88.
 21,35 Omul nou în lumina spiritului revoluționar și a iubirii de patrie.
 21,50 Teledin.

ACTUALITATEA ÎN LUME

GRECIA

Vernisajul expoziției de fotografii „Omagiu“, dedicată activității tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

ATENA 11 (Agerpres). La sediul primăriei orașului Volos, important centru politic, economic și cultural al Greciei, a avut loc vernisajul expoziției de fotografii „Omagiu“, dedicată activității și personalității tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Re-

publicii Socialiste Românie.

Expoziția ilustrează, de asemenea, realizările poporului român în viața economico-socială obținute în special în perioada care a trecut de la Congresul al IX-lea al P.C.R.

Cu acest prilej a fost organizat și un bogat stand de carte românească, la loc de frunte fiind expuse

volume din opera președintelui Nicolae Ceaușescu.

Sînt prezentate lucrări ale tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu apărute în limba greacă.

La manifestare au participat primarul orașului Volos, consilierii municipali și alte oficialități locale, oameni de artă și cultură, ziariști.

Pe scurt

CENTENAR. Consiliul Executiv al UNESCO a dezbătut și a aprobat în unanimitate un proiect de rezoluție privind marcarea centenarului morții poetului național român Mihai Eminescu.

PRINCIPATUL Liechtenstein intenționează să intre în rîndul membrilor Organizației Națiunilor Unite, a anunțat primul ministru al guvernului acestei țări, Hans Brûnhart.

Societatea capitalistă, o lume a nedreptăților și contrastelor sociale

ITALIA: 51 la sută din totalul absolvenților nu au un loc de muncă („Corriere della Serra“)

Numărul tinerilor din Italia care nu reușesc să găsească de lucru crește la fel ca și numărul celor care abandonează școala înainte de a o termina. După trei ani de la absolvire, doar 51 dintr-o sută de tineri au putut obține o slujbă. În prezent, 21 la sută din totalul absolvenților de facultate și 30 la sută din cel al absolvenților de liceu sînt încă în căutarea unui loc de muncă. Este tot mai greu pentru tineri să se poată angaja.

Comparația dintre Nordul și Sudul Italiei este impresionantă: sînt angajați, adesea, în mod precar și temporar, 39 la sută

din totalul tinerilor care trăiesc în Italia meridională, față de 68 la sută din totalul celor din Nord. Tinerii care se află în căutarea primului loc de muncă sau care sînt șomeri reprezintă 47 la sută în Sudul țării și 25 la sută în Nord. Riscă cel mai mult să nu găsească un loc de muncă următoarele categorii: tinerii cu diplome de la liceele umaniste, tinerii din sud și femeile.

Se manifestă, de asemenea, tendința de abandonarea a școlii, o tendință îngrijorătoare. Motivele care-i determină pe tineri să-și întrerupă studiile sînt, în primul rînd, de natură economică.

Discriminarea muncitorilor străini în Japonia (Agenția Kyodo)

Companiile japoneze care folosesc muncitori străini „ilegali“ necalificați îi plătesc pe aceștia cu aproximativ 60 la sută mai puțin decît pe angajații niponi — informează un raport al Ministerului Muncii. Se precizează că un număr de 43 de companii mici și mijlocii, din prefecturile Tokio, Osaka, Kanagawa, Chiba, Aichi și Hyogo folosesc 154 de muncitori străini „ilegali“ dintre care 56 filipinezi. Companiile menționate activează în special în domeniile construcțiilor, metalurgiei, industriei de automobile și alimentare. O companie de construcții din prefectura Aichi folosește un grup de 19 muncitori „ilegali“, iar alte companii utilizează, de asemenea, fiecare, peste 10 muncitori străini — relevă raportul.

Munca grea și salariile scăzute sînt principalele motive care determină angajarea de muncitori străini necalificați.

În companiile respective mai lucrează muncitori din Bangladesh (36), Pakistan (31), Birmania (23) și Sri Lanka (5).

28 la sută dintre muncitorii străini sînt afectați de accidente la locul de muncă. Cea mai mare parte a acestora sînt în vîrstă de circa 20 de ani și se află în Japonia cu vize turistice simple. Numai foarte puțini dintre ei dispun de permise de muncă. Muncitorii străini „ilegali“ locuiesc la prieteni sau rude și își găsesc de lucru prin intermediul acestora, relevă raportul Ministerului Muncii al Japoniei.

Mica publicitate

CU OCAZIA împlinirii a 20 de ani părinții, bunicii și sora urează scumpei lor Matyas Angela „La mulți ani!“ (691)

VIND Moskvici 1500, rutată 45 000 km. Constantin Ilie, Iseroni. (692)

VIND motocicletă MZ 175 cmc Petrița. Telefon 50278. (685)

VIND casă (îngă agrement Vulcan), str. V. Alecsandri nr. 100. (688)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Barna Floare, eliberată de UE Paroșeni. O declar nulă. (687)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Bodogan Paul, eliberată de I.M. Petrița. O declar nulă. (699)

PIERDUT carnet student pe numele Stanimirescu Nicolae, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (697)

PIERDUT carnet student pe numele Pincotan Dorel, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (695)

PIERDUT carnete de student pe numele Stoica Constantin și Toma Marcela, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (690)

PIERDUT legitimație serviciu pe numele Postolache Vironța, eliberată de FMP Petroșani. O declar nulă. (689)

PIERDUT carnet student pe numele Rădoi Pădure Lidia, eliberat de Institutul de mine Petroșani. Il declar nul. (693)

PIERDUT certificat calificare în meseria de sudor electric pe numele Stănică Gheorghe, eliberat de IACMC Brașov. Il declar nul. (694)

ANUNȚURI DE FAMILIE

Familia Delorean este alături de familia Lupăș Ica și Augustin în momentele de grea încercare prin pierderea scumpei sale mame. Sincere condoleanțe. (696)

Familia Barth amintește celor care au cunoscut-o că s-a împlinit un an de la decesul scumpei lor mamă, soacră și bunică
BARTH ELISABETA
 Nu o vom uita niciodată! (698)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Iosif BALAN, Gheorghe CHIRVASA, Ioan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion MUSTAȚA, Simion POP — redactor șef, Teodor RUSU — redactor-șef adjunct.

Redacția și administrația: Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2. Teletext: secretariat; 41662, secții: 41663, 42464.
Tiparul: Tipografia Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2, telefon 41365.